伴隨著前年疫情的影響,鞍平在 2021 年頭三個半月都只是維持在網上運作,直至四月中政府限聚令的放寬,教會才開始陸續恢復實體聚會。數數手指,教會由 2020 年七月中開始,連續九個月時間沒有實體聚會。雖恢復了聚會,但疫情起伏尚未消退,加上政府限聚令的維持,肢體之間溝通也只能隔著一層口罩下進行,相交也不免受影響。縱使上年是鞍平成立的三十周年,建議中的聚餐也未能舉行,教會及團契以外的相交聚會自不然也少了。

在疫情及社會政局環境影響下·聚會人數下跌似是必然!恢復聚會後, 擘餅人數平均維持在 60 人,主日講道平均約 120 人。而過去一年有二 位肢體受浸加入教會·連同前年四位因疫情緣故未能施行浸禮的肢體, 今年共有六位肢體受浸。也要感恩的是停了一年的夏令會去年能如常 舉行,疫情下一切從簡,參與的肢體也能投入其中。

傳道部在上年除了恆常的單月出擊和雙月探訪信義會長者外,也在疫情下的中秋試辦了長者剪髮福音日,成功接觸了 40 多個新朋友,開展了傳福音的新模式,也為 2022 年傳道部所訂的五次義剪活動作為了參考。

鞍平所訂的發展方向和計劃上年開始逐步落實,隨著專責職青牧區的傳道同工在七月份上任,教會實行分齡牧養的各牧區皆有牧長作主力看顧。關顧部的成立,職青團契的整合成形,加上傳道部,三福,門訓及各牧區之間的彼此配合,環環緊扣,讓鞍平整體的牧養及關顧覆蓋有增無減,期望彼此各就各位之餘也能彼此配合。

在學生福音工作方面,八月份約見青年會書院校長,沒想到十一月在 疫情的限制下就開展了中一及中六的學生福音工作,也是我們重回青

年會書院聚會所想所祈求的。連同所有傳道及福音同工的投入,成功集合了共十二位肢體,短短兩個月內五次的宗教大課活動便接觸了至少百多位學生,願意決志信主的只計算中一學生也有二十多人。雖未知在疫情及越趨複雜的教育政策下能維持多久,但神親自為我們開了一道無人能關的門,門後有很多尚未得救的靈魂。要收的莊稼多,需要作工的人也多!誰願意趁著尚可作工的日子去趕緊收割主親自為我們預備的莊稼?

改變生命旅程的門訓,職青大團小組的確立,三元福音倍進佈道的持續推行,傳道部傳福音的新模式,兒童主日學轉變中的探索,以諾團在團契中金齡崇拜的試行,以及學生福音工作的急速進展,皆是教會在 2022 年所要面對的挑戰!

得勝中天國臨!縱然疫情,社會,環境,甚至政局不如人意,但主必再來!願主保守大家眼目明亮,清楚自己穩站在必然得勝的終局上, 與主一同得勝再得勝!